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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Από το Πρακτικό της με αριθμό 9/2019 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής Συνεδρίασης του   

            Δημοτικού Συμβουλίου 

        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 178/2019 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Λήψη απόφασης για έγκριση χρηματοδότησης Αθλητικών Σωματείων – 
Συλλόγων του Δήμου Αγίου Δημητρίου και εξειδίκευση πίστωσης. 

 

 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις  24 του  μήνα    

Απριλίου  του  έτους  2019,  ημέρα  της  εβδομάδας Μεγάλη Τετάρτη  και  ώρα 15.00 
συνήλθε  σε Τακτική Συνεδρίαση  το Δημοτικό  Συμβούλιο  Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  

από  την  με  αριθμό πρωτοκόλλου 15614/30/19-04-2019  έγγραφη  πρόσκληση   του 

Προέδρου  αυτού, η οποία συνεδρίαση είχε προγραμματιστεί για τις 23 Απριλίου 2019, 

ημέρα  Μεγάλη Τρίτη και ώρα 15.00, διεκόπη και συνεχίστηκε την επόμενη ημέρα 24 

Απριλίου 2019  . Η πρόσκληση επιδόθηκε  και δημοσιεύθηκε νόμιμα σε  κάθε  ένα  

Δημοτικό Σύμβουλο  σύμφωνα  με  τις-διατάξεις του άρθρου 67 του  Ν. 3852/7-6-2010   

(ΦΕΚ Α' 87)  με  τίτλο : «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».    

   Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία , δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 41  μελών  

παρέστησαν στη συνεδρίαση 36 μέλη: 

                                                  ΠΑΡΟΝΤΑ                                            ΑΠΟΝΤΑ   
1 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 19 ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΙΤΗΣ Α 1 ΚΩΤΣΙΔΗΣ Κ.    
2 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Α. 20 ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Α. 2 ΠΑΠΑΔΑΚΑΚΗΣ Ε.    
3 ΑΛΕΞΙΟΥ Β. 21 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 3 ΔΟΥΡΟΥ ΑΝ.    
4 ΒΡΕΤΟΥ-ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ Α. 22 ΤΖΑΜΠΑΖΟΓΛΟΥ  Α. 4 ΑΝΤΙΜΙΣΑΡΗ Α.    
5 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 23 ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ε. 5 ΖΕΡΒΑΣ Γ    
6 ΔΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. 24 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Κ.      
7 ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΗΣ Σ. 25 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ      
8 ΕΙΡΗΝΑΚΗΣ Π. 26 ΑΧΟΥΛΙΑ M.      
9 ΘΑΝΟΥ Μ. 27 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ.      

10 ΚΑΝΤΖΕΛΗ Ε. 28 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε.      
11 ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ Χ. 29 ΒΡΕΤΤΟΣ Ν.      
12 ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ Β. 30 ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ Θ.      
13 ΜΑΘΑΣ Ι. 31 ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΗΣ Σ.      
14 ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ Π. 32 ΣΚΟΡΔΑΚΗΣ Γ.      
15 ΜΠΑΖΙΩΝΗΣ Χ. 33 ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ Β.      
16 ΜΠΕΛΛΟΣ Χ 34 ΒΑΣΙΟΣ Α.      
17 ΜΠΟΥΡΑΝΤΩΝΗΣ Δ. 35 ΔΗΜΟΥ Π.      
18 ΝΟΜΙΚΟΣ Ε. 36 ΓΙΑΝΝΕΖΟΣ Α.      

        Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου 

Αικατερίνη. 

        Στη συνεδρίαση παρίσταται  η Δήμαρχος κα Ανδρούτσου Μαρία, η οποία κλήθηκε 

νόμιμα με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου .  

      Χρέη Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου εκτελεί η Δημοτική Σύμβουλος Βρετού 

Άννα λόγω αποχώρησης του Γραμματέα κ. Βρεττού Νικόλαου.  

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  εισηγούμενη το   40ο θέμα  της ημερήσιας 
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διάταξης  σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος  

Α) την υπ’ αριθμ. 14807/16-04-2019  εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών 

Υπηρεσιών που έχει ως κάτωθι: 

<< Θέμα: “Λήψη απόφασης για έγκριση χρηματοδότησης Αθλητικών 

Σωματείων – Συλλόγων του Δήμου Αγίου Δημητρίου”. 

 

 

 Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 Καταθέτω στο Δημοτικό Συμβούλιο την πρόταση κατανομής ετήσιας 

επιχορήγησης στα αθλητικά σωματεία της πόλης μας για το έτος 2019. 

 Θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι ο Δήμος μας, στηρίζοντας έμπρακτα 

την προσπάθεια μαζικού αθλητισμού που γίνεται από τους Αθλητικούς Συλλόγους 

της πόλης μας και όντας αρωγός σε προσπάθειες που προάγουν την ανάπτυξη 

και καλλιέργεια του αθλητικού πνεύματος ,της άμιλλας και του ευ αγωνίζεσθαι, 

προσπαθεί και φέτος να συμβάλλει στην οικονομική ενίσχυση των Σωματείων, 

παρά τη δυσχερή οικονομική κατάσταση που υπάρχει στον τόπο μας. 

 Η οικονομική ενίσχυση των Αθλητικών Συλλόγων της πόλης μας σκοπό 

έχει να δώσει τη δυνατότητα να συνεχίζουν όπως και κατά το παρελθόν: 

Να διοργανώνουν εκδηλώσεις κοινωνικού χαρακτήρα κυρίως αυτές που 

αφορούν κινδύνους της βίας στους αθλητικούς χώρους, την 

εξάρτηση από τα ναρκωτικά και γενικότερα εκδηλώσεις κοινωνικής 

ευθύνης. 

Να συνεχίζουν να διοργανώνουν δραστηριότητες που σκοπό έχουν να 

καλλιεργήσουν το υγιές αθλητικό πνεύμα , τη σωστή νοοτροπία 

ανταγωνισμού και συναγωνισμού, την αξία της νίκης και τα οφέλη 

της σωστής διαχείρισης της ήττας, να δημιουργήσουν καλούς 

αθλητές και να αναδείξουν πραγματικούς φιλάθλους. 

Να πραγματοποιούν σεμινάρια ενημέρωσης για την υγεία και τη 

διατροφή των αθλούμενων 
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Να υποστηρίζουν δράσεις αλληλεγγύης με στόχο τη συμμετοχή και την 

ανάπτυξη της κοινωνικής συνοχής. 

Να διαθέτουν δωρεάν παροχές όπως ρουχισμό, υγειονομικές εξετάσεις, 

διευκόλυνση μετακινήσεων κ.ά, βάσει των οποίων δίνεται η 

δυνατότητα σε αθλητές οικογενειών με χαμηλό εισόδημα και 

αντικειμενικές δυσκολίες (άνεργοι γονείς , παιδιά μονογονεϊκών 

οικογενειών, παιδιά γονέων Α.Μ.Ε.Α., κ.τ.λ.), να συνεχίζουν να 

αθλούνται στο Σύλλογο και να μην αναγκάζονται να σταματούν για 

οικονομικούς λόγους. 

 Στην προσπάθεια να υπάρχει μια δίκαιη κατανομή του προς έγκριση 

ποσού, οι Αθλητικοί Σύλλογοι Ομαδικών Αθλημάτων αξιολογήθηκαν βάσει 

αντικειμενικών κριτηρίων, όπως αναλύονται στους επισυναπτόμενους πίνακες 

της παρούσας εισήγησης και αφορούν : 

1. Στην κατηγορία που συμμετέχουν τα αγωνιστικά τμήματα του 

Συλλόγου, ανά άθλημα (ανδρικό – γυναικείο – εφηβικό – νεανίδων – 

παίδων – κορασίδων). 

2. Στην διάκριση σε πανελλήνιο επίπεδο. 

3. Στη Δυναμικότητα σε αθλητές-τριες, στα τμήματα των ακαδημιών 

τους. 

 Οι Σύλλογοι Ατομικών Αθλημάτων που αναφέρονται στην εισήγηση, 

αξιολογήθηκαν για την μακροχρόνια παρουσία τους και τις υψηλές διακρίσεις 

που έχουν σημειώσει οι αθλητές-τριες τους . 

 Κλείνοντας, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι η Δημοτική Αρχή, μέσω 

των θεσμικών οργάνων και επιτροπών, προσπαθεί συνεχώς να συζητά 

οποιοδήποτε πρόβλημα, παρατήρηση ή πρόταση με εκπροσώπους των Δ.Σ. των 

Αθλητικών Συλλόγων επικροτώντας και στηρίζοντας κάθε θετική προσπάθεια που 

προβάλλει το αθλητικό ιδεώδες, διασφαλίζει την αυθεντικότητα του μηνύματος 

του ευ αγωνίζεσθαι και στηρίζει τον Μαζικό Αθλητισμό. 
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Ο  Αντιδήμαρχος Οικονομικών   

Αναστάσιος  Σοφιανόπουλος>> 

 

 Και Β) τον πίνακα με τα προτεινόμενα ποσά χρηματοδότησης των αθλητικών σωματείων, 

ο οποίος έχει ως εξής: 

<< 

 
>> 

       Στην συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο  τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους  οι οποίοι 

τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν   αντιρρήσεις των,  

κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  

         Ακολούθως  η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

         Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του όλα τα ανωτέρω, την προσθήκη της 

Προέδρου περί έγκρισης της εξειδίκευσης της σχετικής πίστωσης, τις διατάξεις περί 

επιχορηγήσεων νομικών προσώπων του ΔΚΚ, το άρθρο 16 Ν. 4305/2014 όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει, μετά από συζήτηση έτσι όπως αυτή καταγράφεται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ KATA ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
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Με ψήφους  18  υπέρ , 2 λευκά (κ.κ. Δήμου, διότι το κράτος θα έπρεπε να έχει αναλάβει την 

χρηματοδότηση των αθλητικών σωματείων, προβληματίζονται αν είναι δίκαια τα κριτήρια 

χρηματοδότησης, και θα ήθελαν να έχουν πιο ολοκληρωμένα στοιχεία, Γιαννέζος) και 3 

αποχή (κ.κ. Αλεξίου, Καραχάλιος, Διαβολίτσης διότι είναι μέλη αθλητικών σωματείων)  

καθώς και για όλους τους άλλους λόγους που αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα 

πρακτικά 

 

Α) Εγκρίνει Τη χρηματοδότηση των αθλητικών σωματείων – συλλόγων με τα αντίστοιχα 

ποσά: 

 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΣΟ 

Γ.Σ ΚΡΟΝΟΣ 23.300,00€ 

Γ.Σ ΑΣΤΕΡΑΣ 6.200,00€ 

Α.Ο ΔΑΦΝΗ 8.000,00€ 

Α.Π.Ο. ΔΑΦΝΗ 2.100,00€ 

Γ.Σ. ΑΠΟΛΛΩΝ 2.100,00€ 

Α.Ο. ΘΥΕΛΛΑ 5.600,00€ 

ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 2.900,00€ 

Α.Ο ΗΡΑΚΛΗΣ  800,00€ 

Α.Σ. ΑΙΑΝΤΑΣ 2.500,00€ 

Α.Σ. ΘΗΣΕΑΣ 2.500,00€ 

Ο.Φ.Κ.Α ΟΔΥΣΣΕΑΣ 4.000,00€ 

ΣΥΝΟΛΟ 60.000,00€ 

Η ως άνω δαπάνη προβλέπεται από τις διατάξεις των άρθρου 75 και 202 του Ν. 3463/2006.  

 

Β) Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης του συνολικού ποσού των 60.000,00€ στον ΚΑ 

00.6735.00 με τίτλο «Επιχορηγήσεις σε αθλητικούς συλλόγους και σωματεία» του 

προϋπολογισμού έτους 2019 για την χρηματοδότηση των ανωτέρω σωματείων αναλυτικά 

σε κάθε σωματείο όπως αποτυπώνεται στον ανωτέρω πίνακα. 

 

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ. Μαλαθούνης 

(απεβλήθη),  Μαθάς, Μπουραντώνης, ,  Βάσιος, Πρεκετές, Αχουλιά, Κοκοτσάκης, 

Βρεττός, Βαμβακούσης,, Ασημακοπούλου, Μπέλλος, Τζαμπαζόγλου, Ειρηνάκης. 

 

Η  παρούσα  απόφαση  πήρε  αύξοντα  αριθμό  178/24-04-2019.    

Μετά  από  αυτά  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής : 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ                 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                                                      ΜΕΛΗ 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ                                                          ΒΡΕΤΟΥ ΑΝΝΑ 

Ακριβές απόσπασμα 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ    
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